



## По факту гибели несовершеннолетней возбуждено уголовное дело



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия по результатам доследственной проверки по факту гибели 14-летней жительницы Лямбирского района возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, около 7 часов утра 6 апреля 2016 года жителем села Болотниково Лямбирского района на улице на снегу была обнаружена 14-летняя племянница в бессознательном состоянии. Мужчина занес ее к себе домой и вызвал «скорую помощь». Однако, несмотря на оказанную медицинскую помощь, девочка скончалась от общего переохлаждения организма.

В настоящее время следствие устанавливает все обстоятельства совершенного преступления, лицо или лиц, причастных к его совершению. В рамках расследования будет дана юридическая оценка действиям медицинских работников, родителей девочки, а также должностных лиц органов и учреждений системы профилактики. С целью установления точной причины смерти девочки следователем назначена судебно-медицинская экспертиза. Истребован характеризующий материал на родителей несовершеннолетней, по предварительным данным злоупотребляющих спиртными напитками. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

15 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1030623>